
  
 

 

Druhé kolo dotačního řízení v dotačním programu 

„Protidrogová politika“ 

na podporu projektů pro rok 2018 

Plánovaná výše finančních prostředků:  v jednání 

Podporované aktivity:   

Preventivní, poradenské, ambulantní a rezidenční programy v různých typech adiktologických 
služeb (včetně služeb pro uživatele drog ve výkonu trestu a ve vazbě), kde cílovou skupinou jsou 
uživatelé návykových látek a/nebo osoby závislé nebo ohrožené jiným typem závislostního chování 
a jejich blízké. Současně je podpora zaměřena na informační aktivity a práci s veřejností včetně 
aktivit propagujících činnost služeb, projekty na síťování služeb, monitorovací a výzkumné projekty 
v oblasti závislostí, včetně hodnocení přijatých intervencí a aktivity zaměřené na plnění akčních 
plánů integrované protidrogové politiky. 

Dotační oblasti:  

I. Udržení a rozvoj sítě služeb a projektů, jejichž cílovou skupinou jsou uživatele nelegálních 
návykových látek, hazardní/patologičtí hráči, uživatele alkoholu a tabáku nebo osoby ohrožené 
uvedeným závislostním chováním. 

II. Projekty informační, výzkumné a projekty zaměřené na plnění aktivit akčních plánů realizace 
Národní strategie protidrogové politiky. 

Priority dotačního řízení: 

I.    Dofinancování stávajících služeb/projektů především v oblasti osobních nákladů v reakci na 
novelu nařízení vlády č. 564/2006 o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách 
a správě. 

II. Dobudování a udržení/rozvoj sítě krajských center prevence, poradenství a léčby pro 
patologické hráče a další služby v oblasti hazardního hraní. Programy poradenství a nabídka 
pomoci prostřednictvím internetových technologií, a to vzhledem k rozvoji on-line hraní a jeho 
problémových forem.  

III.  V případě primárně-preventivních programů budou prioritně podpořeny projekty selektivní a 
indikované prevence. 

III. Podpora projektů zajišťující substituční léčbu a současně podpora vzniku nových center 
substituční léčby v problémových oblastech ČR. 

Okruh oprávněných subjektů: 

Do dotačního řízení RVKPP se mohou přihlásit žadatelé s právní formou: 

a) spolek podle ustanovení § 214 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník,  

b) ústav podle ustanovení § 402 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění 
pozdějších předpisů,  

c) právnická osoba podle zákona č. 3/2002 Sb., o svobodě náboženského vyznání a postavení 
církví a náboženských společností a o změně některých zákonů (zákon o církvích a 
náboženských společnostech), ve znění pozdějších předpisů,  
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d) obecně prospěšná společnost podle zákona č. 248/1995 Sb., o obecně prospěšných 
společnostech a o změně a doplnění některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů,  

e) sociální družstvo podle zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech 
(zákon o obchodních korporacích),  

f) právnická osoba včetně sdružení právnických osob, jejímž předmětem činnosti je působnost v 
oblasti poskytování zdravotních nebo sociálních služeb, vědecko-výzkumné nebo vzdělávací 
činnosti. 

Nové subjekty/organizace vstupující do druhého kola dotačního řízení RVKPP musí prokázat 
činnost v oblasti, na kterou si žádají o dotaci, nejlépe z oblasti závislostí či příbuzných oblastí, a to 
referencemi na činnost za posledních 3 let.  

Termín vyhlášení dotačního řízení: duben 2018 

Termín uzávěrky přijímání žádostí:  květen 2018   

Termín schválení dotací:    červen/červenec 2018  

Termín výplaty dotací:    srpen 2018 
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